
G Ł O S 
ŚW. MARII MAGDALENY

"Jeżeli Mnie miłujecie, będziecie zachowywać 
moje przykazania. Ja zaś będę prosił Ojca, 

a innego Pocieszyciela da wam, aby z wami 
był na zawsze, Ducha Prawdy…”

PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH I NABOŻEŃSTW
 w kościele Św. Marii Magdaleny i w kościele Nawiedzenia NMP 

w Dobrodzieniu

Poniedziałek:   11.05.2026r.   
7.00 – Za + Marcina Ryszka w 30 dzień po śmierci.
16.30  –  w  kościele  Nawiedzenia  NMP:  Procesja błagalna do  krzyża  przy kościele 

Nawiedzenia NMP i Msza św. o dobre urodzaje. 
18.00 – Procesja błagalna do krzyża przy ul. Piastowskiej i Msza św.  Za + męża Józefa 

Szprot w rocz. urodzin, ++ jego rodziców, + ojca Eryka i + siostrę Gizelę. 

Wtorek:   12.05.2026r.  
16.30 –  w kościele Nawiedzenia NMP:  Procesja błagalna do krzyża przy skrzyżowaniu 

ulic:  Wojska  Polskiego  i  Szemrowickiej i  Msza  św.  Za  wstawiennictwem  MBNP 
z prośbą o zdrowie i Boże błog. dla Róży Różańcowej św. Elżbiety z Dobrodzienia oraz 
w int. ich rodzin.

18.00 – Procesja błagalna do krzyża przy ul. Rzędowickiej i Msza św. Za + męża i ojca 
Wilhelma Ochmann w 4 rocz. śmierci, za ++ braci, ++ siostry, + matkę Marię i ojca 
Wiktora Ochmann, za ++ z rodzin Sohor – Ochmann.

Środa: 13.05.2026r.  
7.00 – intencja wolna
16.30 – w kościele Nawiedzenia NMP: Procesja błagalna do krzyża przy ul. Opolskiej. 
18.00  –  Procesja błagalna do  krzyża  przy  ul.  Lublinieckiej i  Msza  św. 

Za wstawiennictwem MB Fatimskiej w int. Róż Różańcowych, aby przez poświęcenie 
się  Jej  Niepokalanemu  Sercu  i  codzienną  modlitwę  różańcową  godnie  włączały  się 
w misyjne dzieło Kościoła. NABOŻEŃSTWO FATIMSKIE.
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Czwartek: 14.05.2026r.   Święto św. Macieja, Apostoła  
17.00 – Msza św. szkolna: Za ++ rodz. Jadwigę i Józefa Ochman, teściów Annę i Alojzego 

Lizurek, + brata Alojzego, ++ dziadków, ++ z pokrew. i d. w cz. cierp.
17.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe 
18.00 – Nabożeństwo w j. niemieckim i Msza św. Za + matkę Martę Hermański, + ojca 

Walentego i + brata Jerzego.

Piątek: 15.05.2026r.  Uroczystość Bierzmowania
7.00 – intencja wolna
17.00 – Msza święta z udzielaniem Sakramentu Bierzmowania w int. młodzieży całego 

dekanatu i ich rodzin. 

Sobota: 16.05.2026r.   Święto św. Andrzeja Boboli  
7.00 – Za + ojca Pawła, mamę Eleonorę i + wujka Gerharda.
17.00 –  w kościele  Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe i  Msza św. Do B.  Op. 

za  wstawiennictwem MB z  podz.  za  otrzymane  łaski  z  prośbą  o  dalsze  Boże  błog. 
i  zdrowie  dla  Teresy  i  Bernarda  Dziemba  z  okazji  kolejnej  rocznicy  ślubu  oraz 
o zdrowie i opiekę Matki Bożej dla synów z rodzinami i przyjaciół. (z Te Deum)

17.00 – SPOWIEDŹ ŚWIĘTA
17.30 – Nabożeństwo majowe i Msza św. Za ++ rodz. Agnieszkę i Bernarda Małyska 

w  rocz.  śmierci  mamy,  ++  teściów  Gertrudę  i  Wiktora  Kazior,  ++  siostry  Helenę 
i  Gertrudę,  ++ szwagrów Jerzego,  Grzegorza,  Henryka,  Heinza oraz za ++ z rodzin 
Kazior – Małyska – Pietrucha – Błaszczyk. 

   
Niedziela: 17.05.2026r.   Uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego  
7.30 – Za ++ rodz.  Annę i  Ludwika Thomanowski,  ++ Elżbietę  i  Tomasza  Szczygieł,

 + męża Gerarda Thomanowski, córkę Gabrielę Sochor, ++ Annę i Romana Kamińskich.
8.30 –  w kościele Nawiedzenia NMP:  Za + syna i brata Martina Knop w rocz. urodzin, 

+ męża, ojca i dziadka Helmuta, ++ rodz. z obu stron i ++ z pokrew.
9.00 – Msza św. w j. niemieckim: intencja wolna
10.00  –  w kościele  Nawiedzenia  NMP: Za  +  ojca  Norberta  Koprek  w  rocz.  urodzin, 

+ matkę Adelajdę, ++ rodz. Bernarda i Otylię Kobiołka, Gertrudę i Helmuta Koprek, 
za ++ dziadków z obu stron i ++ z pokrew.

10.30  –  Rocznica  I  Komunii  św. Do  Boskiej  Opatrzności  o  Boże  błog.  dla  dzieci 
obchodzących rocznicę I Komunii Świętej oraz w int. ich rodzin.

15.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe
16.30 – Nabożeństwo majowe i Msza św. Za + Ks. Seniora Alfreda Waindoka w 1 rocz. 

śmierci.

Poniedziałek: 18.05.2026r.  
17.00 –  w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe i Msza św. Za + Heinza 

Brysch w 30 dzień po śmierci.
17.00 -  W GŁÓWCZYCACH: Za ++ rodz. Różę i Jerzego Lempa, ++ dziadków z obu 

stron, za ++ z rodzin Lempa – Czapla – Kus – Funk – Czekała.
18.00 – Nabożeństwo majowe i Msza św. Do B. Op. za wstawiennictwem MB Trzykroć 

Przedziwnej z prośbą o Boże błog. i zdrowie dla Rodzin Szensztackich.
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Wtorek: 19.05.2026r.
17.00 –  w kościele  Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe i  Msza św. Do B.  Op. 

z podz. za otrzymane łaski z prośbą o dalsze Boże błog. i zdrowie dla Heleny Czapla 
z  okazji  85  rocz.  urodzin  oraz  o  Boże  błog.  i  zdrowie  dla  dzieci  z  rodzinami. 
(z Te Deum)

18.00 – Nabożeństwo majowe i  Msza św.  Za + męża Franciszka Morcinek w 9 rocz. 
śmierci, ++ rodz., teściów, rodzeństwo, + zięcia, ++ dziadków i d. w cz. cierp. 

Środa: 20.05.2026r. 
7.00 – Za + Ewalda Kandora w 30 dzień po śmierci.
17.00 –  w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe i  Msza św. Za + męża 

Hansa Badura w rocz. śmierci,  jego ++ rodz. Marię i  Jana, ++ rodzeństwo Rudolfa, 
Herberta i Urszulę, za ++ z rodzin Badura – Sosnowski, ++ Księży i Siostry Zakonne 
z naszych parafii.

18.00 – Nabożeństwo majowe i Msza św. Do Miłosierdzia Bożego o dar nieba dla + męża 
i ojca Wilhelma Haberla w rocz. śmierci,  ++ 3 braci,  + siostrę Erikę, ++ z rodziny, 
za  ++  rodz.  Annę  i  Stanisława  Adamski,  +  siostrę  Gerdę,  ++  z  rodzin  Haberla  – 
Adamski – Kaczmarczyk i d. w cz. cierp.

Czwartek: 21.05.2026r. Wspomnienie św. Jana Nepomucena
17.00 – Msza św. szkolna: Za + Henryka Weinczyk w 30 dzień po śmierci. 
17.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe
18.00 – Nabożeństwo majowe w j. niemieckim i Msza św. Do B. Op. z podz. za otrzymane 

łaski z prośbą o dalsze Boże błog. i zdrowie dla Rity Sacha w dniu urodzin oraz o Boże 
błog. i zdrowie dla całej rodziny, a dla + męża Franciszka o dar życia wiecznego.

Piątek: 22.05.2026r.
7.00 – Za + mamę, babcię i teściową Krystynę Stefan – Wojtarską w rocz. śmierci o radość 

życia wiecznego oraz za z rodziny i pokrew. 
17.00  –  w  kościele  Nawiedzenia  NMP: Nabożeństwo  majowe  i  Msza  św. 

Za + Małgorzatę Famula w 1 rocz. śmierci.
18.00 – Nabożeństwo majowe i Msza św. Za + Barbarę Kaczmarczyk w 1 rocz. śmierci.

Sobota: 23.05.2026r.  
7.00 – Za + Emila w 6 rocz. śmierci, ++ rodz., ++ dziadków oraz za ++ z pokrew. z obu 

stron.
10.00 – Nabożeństwo majowe z udziałem Członków Parafialnych Zespołów Caritas 

Rejonu Kluczbork.
17.00 –  w kościele  Nawiedzenia NMP:  Nabożeństwo majowe i  Msza św. Do B.  Op. 

za  wstawiennictwem  Anioła  Stróża  w  int.  rocznego  dziecka  Samuela  Wąsik  oraz 
o potrzebne łaski dla rodziców, rodziców chrzestnych i całej rodziny.

17.00 -  SPOWIEDŹ ŚWIĘTA
17.30 – Nabożeństwo majowe i Msza św.  Za ++ rodz. Jadwigę i Antoniego Thomann,

 +  brata  Józefa,  syna  Marcina  Strzelczyk,  ++ teściów Krystynę  i  Pawła  Strzelczyk, 
++ dziadków z obu stron, ++ z pokrew. Thomann – Strzelczyk – Dylla.
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Niedziela: 24.05.2026r. Uroczystość Zesłania Ducha Świętego.
7.30 – Za ++ rodz. Wiktora i Ernę Rataj w rocz. śmierci, + siostrę Krystynę, ++ Elżbietę 

i Franciszka Warzecha, ++ Teresę i Jerzego Goj oraz za ++ z rodziny i pokrew.
8.30  –  w  kościele  Nawiedzenia  NMP:  Do  B.  Op.  za  wstawiennictwem  Matki  Bożej 

z  prośbą  o  zdrowie  i  Boże  błog.  dla  Członkiń  i  ich  rodzin  oraz  za  ++  Członkinie 
z Róży Różańcowej św. Teresy od Dzieciątka Jezus z Ligoty Dobrodzieńskiej.

9.00 – Msza św. w j. niemieckim: Za ++ rodz. Jadwigę i Herberta Max, ++ teściów Ruth 
i  Dominika  Mika,  ++  szwagrów  Józefa  i  Ingo,  +  kuzynkę  Urszulę,  ++  z  rodziny 
i pokrew. 

10.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Za + matkę Urszulę Wodarczyk w rocz. urodzin, 
+ ojca Leonarda w rocz. śmierci, ++ z rodziny i d. w cz. cierp.

10.30 – Za + męża Bruno Brommer w 3 rocz. śmierci, jego + siostrę Edeltraudę z mężem, +
+ braci Gotfryda i Emanuela, ++ Urszulę Gawor i Norberta Lichota oraz za ++ rodz. 
z obu stron.

15.00 – w kościele Nawiedzenia NMP: Nabożeństwo majowe.
15.30 – Nabożeństwo majowe w języku niemieckim na placu plebanijnym.
16.30 – Nabożeństwo majowe i Msza św. Za + Beatę Plachetka w 2 rocz. śmierci, + brata 

Mateusza, + babcię Erykę Hicenpichler oraz za ++ z rodziny. 

OGŁOSZENIA!
1. Dziś VI Niedziela Wielkanocna. Obchodzimy Uroczystość I Komunii świętej.  Kolekta 

na potrzeby naszej parafii, a przed kościołem zbiórka do puszek na budowę kościoła 
św.  Jana  Pawła  II  w  Opolu.  Za  tydzień  (17.05) –  jałmużna  postna  z  całego  roku.
Za wszystkie ofiary składamy serdeczne Bóg Zapłać!

2. Od  poniedziałku  do  soboty  (11-16.05) zapraszamy  Dzieci  Komunijne  do  udziału 
w nabożeństwach majowych i Mszach św. wieczornych to tzw. Biały Tydzień. 

3. W poniedziałek, wtorek i środę (11-13.05.)  przypadają dni modlitw o urodzaje tzw. Dni 
Krzyżowe. W tych dniach wieczorem w obu parafiach procesje do krzyży według planu 
podanego w gazetce.

4. W środę (13.05) po mszy św. wieczornej pierwsze w tym roku  Nabożeństwo Fatim-
skie, przynosimy ze sobą świece.

5. W piątek (15.05) o godz. 17.00 w naszej parafii  Uroczystość Bierzmowania dla mło-
dzieży całego dekanatu. Sakramentu udzieli Ks. Biskup Waldemar Musioł.

6. Od piątku (15.05) rozpoczynamy nowennę przed Uroczystością Zesłania Ducha Święte-
go.

7. W niedzielę (17.05) rocznica I Komunii Św. w parafii św. Marii Magdaleny. Próba dla 
dzieci w czwartek (14.05) o godz. 16.00.

8. W sobotę (23.05) w Katedrze Opolskiej święcenia kapłańskie. Zachęcamy do modlitwy 
za nowo wyświęconych prezbiterów.

9. W sobotę (23.05) w naszym kościele o godz. 10.00 Nabożeństwo majowe dla Członków 
Parafialnych Zespołów Caritas Rejonu Kluczbork.

10.W niedzielę (24.05) obchodzimy Uroczystość Zesłania Ducha Świętego.
11. W czwartek (14.05) w kościele na rynku o godz. 19.00 próba generalna dla bierzmowa-

nych i okazja do spowiedzi świętej.
12. W niedzielę (24.05) na placu plebanijnym o godz. 15.30 majówka DFK tzw. Maibaum.
13. Wyjazd  do  Warszawy  we  wtorek  (19.05) o  godz.  7.00  z  placu  targowego  przy 

ul. Solnej.
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